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Аудиторська Компанія «ЗЕЛЛЕР», Товариство з обмеженою відповідальністю. Україна, 01033, Київ, вулиця Шота Руставелі, 
31Б, офіс 26. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, Розділ суб’єкти аудиторської 
діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 2904. 

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Адресат: 

Учасникам та Керівництву ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КИЇВСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ 

ТА СЕРТИФІКАЦІЇ»  

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КИЇВСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА 

СЕРТИФІКАЦІЇ» (далі «Компанія» або ДП «КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ»), що 

складається з фінансової звітності малого підприємства станом на кінець дня 31.12.2021 

року: Балансу (Форма №1-м), Звіту про фінансові результати (Форма №2-м). 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан ДП «КИЇВОБЛСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» станом на 31 грудня 

2021 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Положень стандартів бухгалтерського обліку (ПСБО) та вимог Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV 

щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора 

за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії 

згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого 

аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 

вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо вашу увагу на отриману відповідь від Компанії на запит аудиторів щодо події, 

які відбулись в звітному періоді та продовжують діяти після звітного періоду, де розкрито 

інформацію стосовно оцінки керівництва Компанії наслідків впливу пандемії коронавірусної 

хвороби (COVID-19) та пов'язаних з цим обмежувальних заходів на діяльність Компанії. 

У зв'язку з неможливістю спрогнозувати подальший перебіг подій, визначити заходи, які 

буде застосовано керівництвом країни, терміни дії обмежувальних заходів, а також 
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достовірно оцінити ефект впливу поточної ситуації на діяльність Компанії та її контрагентів, 

а також на економічне середовище в цілому, ми не можемо достовірно оцінити ефект впливу 

цих обставин на фінансову звітність Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року та на 

спроможність Компанії продовжувати діяльність в подальшому. 

У випадку суттєвих змін у діяльності Компанії, або у випадку введення надзвичайного стану 

в країні, або настання інших подій, які суттєво вплинуть на діяльність Компанії, керівництво 

Компанії буде оцінювати вплив цих подій на діяльність Компанії, а також приймати рішення 

про необхідність коригування даних фінансової звітності та оприлюднення такої інформації.  

Ми звертаємо вашу увагу на отриману відповідь від Компанії на запит аудиторів щодо подій 

після звітного періоду, де розкрито інформацію стосовно оцінки керівництва Компанії 

наслідків впливу Російського вторгнення в Україну — відкритого воєнного нападу Росії, за 

підтримки Білорусі, на Україну, яке розпочато о 5 годині ранку 24 лютого 2022 року. 

Вторгнення є частиною російсько-української війни, розв'язаної Росією 2014 року, участь у 

якій Росія постійно заперечувала. 

Військова кампанія почалася після тривалого нарощування російських військ з листопада 

2021 року вздовж кордону України з РФ і Білоруссю та визнання органами влади Росії 21 

лютого 2022 року терористичних утворень на території України — так званих «ДНР» і 

«ЛНР» — як державних утворень. Неодноразово різні ЗМІ, західні та українські політики 

розцінювали накопичення російських військ біля кордонів з Україною як підготовку Росії до 

війни з Україною. Практично одночасно Збройні сили Російської Федерації почали 

неприховане перекидання додаткових військ на окуповані території Донецької і Луганської 

областей. 

Близько 5 години за київським часом (UTC+2) 24 лютого президент РФ Володимир Путін 

оголосив про воєнну операцію нібито з метою «демілітаризації та денацифікації України»; 

через кілька хвилин почалися ракетні удари по всій Україні, в тому числі поблизу Києва. 

Російські війська вдерлися до України поблизу Харкова, Херсона, Чернігова, Сум, 

увійшовши з Росії, Білорусі та тимчасово окупованого Росією Криму. Разом із Росією війну 

проти України веде Білорусь: з прикордонних районів завдаються ракетні удари по території 

України, здійснюються вильоти бойової авіації для нанесення ракетно-бомбових ударів по 

території України, відбувається передислокація війська та його забезпечення. Контрольоване 

Росією Придністров'я (Молдова) також є потенційною загрозою. 

Завдяки спротиву української армії і сил самооборони вже в перші дні агресії російська армія 

зазнала значних втрат у живій силі і техніці. У своїй новітній історії, за оцінками України, 

Росія в усіх війнах, які вона вела, ще не зазнавала навіть приблизно таких великих втрат за 

такий короткий час. За визнанням західної розвідки, Росія зустріла сильніший, ніж 

очікувалося, опір, що зумовило матеріально-технічні проблеми для її військ, нестачу 

пального, боєприпасів і продовольства, підрив бойового духу нападників. Швидке 

об'єднання країн світу для допомоги Україні, як і запровадження потужних санкцій проти 

Росії, стало несподіваним ударом для країни-агресора. 

З першого дня вторгнення Росія порушує правила ведення війни і масово чинить воєнні 

злочини. Крім того, російська влада веде інформаційну війну і застосовує пропаганду. 

Ці події або умови вказують на існування суттєвої невизначеності, що може поставити під 

значний сумнів здатність суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на 

безперервній основі, та що думка аудитора не модифікується у зв’язку з цим питанням. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
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розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

За винятком питання, зазначеного в розділах «Пояснювальний параграф», ми визначили, що 

немає інших ключових питань аудиту, інформацію про які слід відобразити в нашому звіті. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно 

до П(С)БО, Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” та 

за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною 

для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
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невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі. 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. 

Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 

регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 

виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, 

оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його 

корисність для інтересів громадськості. 

Основні відомості про аудиторську фірму 

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що 

провів аудит:  

Повна назва:  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АУДИТОРСЬКА 

КОМПАНІЯ "ЗЕЛЛЕР" 

Код ЄДРПОУ  31867227 

Місцезнаходження:  УКРАЇНА, 01033 м. Київ, вул. Шота Руставелі, 31-Б, офіс 26 

Вебсторінка/вебсайт суб’єкта 

аудиторської діяльності 

www.zeller.ua, www.ako.kiev.ua  

Реєстраційні дані:  Зареєстровано Печерською районною в м. Києві Державною адміністрацією 19 

лютого 2002 р. за N 1 070 120 0000 017608.  

Інформація про включено до 

Реєстру аудиторів та суб’єктів 

аудиторської діяльності 

Включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності за № 2904. 

Компанія включена до Розділу Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 

право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 

https://www.apu.com.ua/subjekty-audytorskoi-dijalnosti-jaki-majut-pravo-provodyty-

obovjazkovyj-audyt-finansovoi-zvitnosti/ 

Суб’єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню перевірку системи 

контролю якості аудиторських послуг, створеної відповідно до стандартів 

аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і нормативних 

вимог, що регулюють аудиторську діяльність, рішення АПУ №29/3 від 

30.01.2020 року  

http://www.zeller.ua/
http://www.ako.kiev.ua/











